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Koper/Capodistria , 07.04.2023

Zapisnik

15/2023. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Koper, ki je bila v petek, 07. april 2023, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Liga MNZ Koper U-15, 14. krog

Postojna - Portorož Piran, 02.04.2023

Liga MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 14. krog Postojna - Portorož Piran, odigrana dne 2.4.2023 ob 14.00 uri v Športnem parku Postojna, je
bil v 79 minuti tekme izključena uradna oseba – glavni trener Zoran Nunić, NK Proteus Postojna, zaradi žaljenja in žaljivega komentiranja
dogodkov (sodnikovih odločitev), za kar je le-ta prejel direktni rdeči karton. Na podlagi določil 6/a, 8/1(f), 32/1 in 36/1 člena Disciplinskega
pravilnika NZS ter v povezavi s točkami I.E.3, I.G. 3 in II. Disciplinske politike organov vodenja tekmovanj, se uradni osebi – trenerju Nunić Zoranu,
NK Proteus Postojna izreče kazen Prepoved dostopa do garderob in tehničnega prostora na 3 /tri/ tekme.

OBRAZLOŽITEV:

Iz zapisnika sodnika o odigrani nogometni tekmi Liga MNZ Koper U-15 , ki jo vodi MNZ Koper, nogometne tekme med ekipama Postojna –
Portorož Piran in poročila o izključitvi/incidentu s strani sodnika tekme je razvidno, da je bila v 79 minuti tekme izključena uradna oseba – glavni
trener Zoran Nunić, NK Proteus Postojna, ker je le-ta ves čas tekme žaljivo komentiral sodnikove odločitve, ob dosojenem prepovedanem
položaju, pa je Zoran Nunić odreagiral tako, da je pričel kričati in žaliti sodnika, hkrati pa nadaljeval z žaljivim komentiranjem sojenja. Sodnik je
pristopil do trenerja Nunić Zorana in ga opozoril na obnašanje, nakar je Nunić Zoran vstal s klopi in s hitrimi koraki pristopil do sodnika in
ponovno pričel na njega kričati in žaliti, zato je bil le-ta izključen. Ob zapuščanju igrišča je Zoran Nunić nadaljeval z žaljenjem sodnika.

Po končani tekmi je trener Zoran Nunić pristopil do sodnika in se mu opravičil za svoje početje.

Na podlagi ugotovljenih dejstev (izrečene žaljivke s strani trenerja do sodnika), je bila Nunić Zoranu izrečena kazen Prepoved dostopa do garderob
in tehničnega prostora na tri tekme, za žaljivo komentiranje dogodkov na tekmi, pa je bila Nunić Zoranu izrečena dodatna tekma Prepovedi
dostopa do garderob in tehničnega prostora.

Ker pa se je Zoran Nunić po tekmi opravičil sodniku za svoje početje, se na podlagi 17. člena Disciplinskega pravilnika NZS upošteva utemeljena
olajševalna okoliščina in se uradni osebi, Nunić Zoranu izreče kazen kot je določeno v sklepu.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave disciplinskega sodnika. Pritožba je pravočasna, če je
oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno, po pošti in je vplačana pritožbena taksa v višini 100,00 EUR na TRR MNZ Koper: SI56 1010
0003 4741 127. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča komisija za pritožbe MNZ Koper. Pritožbo lahko vloži kaznovani ali njegov
klub.

Leon Drolc l.r.
Disciplinski sodnik MNZ Koper
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